
Created by: www.rrdisseny.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  
Si usted no es mecánico, por favor contacte con un un taller especializado. MOTOPLASTIC-PUIG declina toda responsabilidad por los daños causados por un  
incorrecto montaje del producto.

MOUNTING INSTRUCTIONS
If you are not mechanical, please contact a specialist workshop. MOTOPLASTIC-PUIG no responsibility for damage caused by incorrect assembly of the product.

MONTAGEANLEITUNG
Wenden Sie sich bitte an Ihre Werkstatt. MOTOPLASTIC-PUIG keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Montage des Produktes verursacht..

 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Ref.: 9465N
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

SOPORTE INTERMITENTE DELANTERO / FRONT  TURN SIGNAL SUPPORT

YAMAHA MT09 ‘17

ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION REF. QTY.

1 Soporte intermitente Turn signal support SOPINT14-0-0014 2

2 Tornillo M6x15 DIN1001 (negro) M6x15 DIN1001 screw (black) TORNI-I7380-403 2

3 Tuerca M6 DIN6923 M6 DIN6923 nut TUERCAEM6G-0213 2

4 Tapón cabota tornillo M6 DIN1001 M6 DIN1001 screw cap TAPON--------86 2

3

21

A

4 2 B
3

A

A
1

Pieza original
Original partA

Ref. 3960B

Pieza original
Original partA


